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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularınım Dışişleri Bakanı Sayın Mevlüt Çavuşoğlu tarafindan
Anayasamn 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı
olarak cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.
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Tarafıma iletilen mesajda: "Ben Orhan Çıngıl (T.C. Kimlik Nc 2017
yılında yaklaşık 100 küsur Türk vatandaşı Katar Doha'ya Katar Savunma BakanlığTna 5 yıllık
kontrat imzalayarak aşçı olarak geldik. Aradan 2 yıl geçti ve bizleri hiçbir gerekçe göstermeden
işten çıkardılar. Bizler Türkiye'den buraya borçlu olarak geldik. 5 yıllık kontratunıza güvenerek
buradaki bankalardan kredi aldık fakat işten çıkartıldıktan sonra bizler bu borçlarımızı
ödeyemedik. Zamanm döviz kuru ve şartlan işi daha da zorlaştırdı. 1.5 yıl çalışmadan oturduk
işten çıkartıldığunız için bankalar hakkımızda ülkeden çıkış yasağı koydurttu ve mahkemeye
verdiler şu an hala mahkemeliğiz ve polis çevirmesinde yakalandığmuz da direkt bizi
tutukluyorlar. 1.5 yıl önce buradaki bir şirkete elçilik aracılığıyla işe girdik daha önceki
maagtmızın altında bir maaşa fakat biz 18 ay çalışmadan oturduk borcumuza borç eklendi.
Bakmakla yükümlü olduğumuz ailelerimiz var. 1.5 yıldır çalışarak ancak Türkiye'deki
borçlanmızı ödeyebildik. 3 yıldır evimize gidemiyoruz burada 3 yıldır cehennem hayatı
yaşıyoruz. Yakalanma korkusu aile özlemi. Biz haklıyız kimse bizim hakkımızı aramadı. Zor
durumdayız psikolojimiz iyi değil birçok kişi eşiyle boşanma seviyesinde. İntihar etmeyi
düşünen arkadaşlanmız bile var." ifadeleri yer almaktadır.
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1. Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2. Eğer bu iddialar doğruysa bakanlığınızın bu vatandaşlann mağduriyetini gidermek

amacıyla yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?
3. Bakanlığımzm konu hakkmda bilgisi var mıdır?
4. Son 5 yılda Katar Doha'ya çalışmak amacıyla giden yurttaş sayısı kaçtır?
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